

IROP - Integrovaný regionální operační program

CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_063/0003867 – Nástavba, přístavba a stavební úpravy ZŠ v Dobřanech
Projekt: Nástavba, přístavba a stavební úpravy ZŠ v Dobřanech

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií

Prioritní osa 06.2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů.
Specifický cíl 06.2.67 TC 10 Investice do vzdělávání, dovedností a celoživotního učení

Cílem projektu je:

- 1) zajistit zvýšení kvality vzdělávání v návaznosti na budoucí uplatnění na trhu práce pomocí nástavby odborných učeben a jejich odborného vybavení v následujících klíčových kompetencích – cizí jazyk (jazyk a jazyková komunikace, přírodní vědy (člověk a příroda), práce s digitálními technologiemi (matematika a její aplikace a další využití vzdělávacího SW). Zlepšit podmínky a zvýšení efektivity vyučovacího procesu, názornosti a pestrosti výuky, aby bylo možno respektovat individuální potřeby žáků, vytvářet podmínky pro rozvoj nadání žáků, nabídnout prostory pro volnočasové aktivity mimo výuku.
- 2) Podpořit sociální inkluzi pomocí stavebních úprav pro bezbariérový přístup odborných učeben, hlavních vstupů a sociálního zařízení. Rozšířit kmenové učebny pro zvýšení kapacity školy.
- 3) Zajistit vnitřní konektivitu školy a připojení k internetu.
- 4) Projekt také zahrnuje úpravu okolí školy v rámci úpravy přilehlých ploch.

Výsledkem projektu budou odborné učebny, jejich vybavení a zázemí pro učitele v návaznosti na klíčové kompetence. Tedy přírodovědná učebna, 2 x jazyková učebna a učebna IT. Dále 3 x kmenová třída pro zvýšení kapacity školy a kmenová třída, která bude nahrazovat stávající kmenovou učebnu, zrušenou z důvodu výstavby bezbariérového pohybu na škole (výtah) a přemístění šatny (náklady na tuto učebnu jsou nezpůsobilé vůči projektu). To vše v souvislosti s těmito vybudovanými třídami, kabinetů k odborným učebnám s návazností na rozšiřování kapacity školy. Očekáváme, že zkvalitněním vzdělání na ZŠ Trivium Plus budou žáci lépe připraveni pro výběr budoucího povolání.